

23.01.2024г. Образовательная встреча «Одежда будущего: как технологии меняют моду»
Кванториум. (Малинович С.В., Тимонова С.И.воспитатели, дети старшей группы «Б»)



Очень интересное и познавательное занятие по текущей теме недели провели для наших ребят, работники образовательного центра «Кванториум».

Одежда всегда имела большое значение для людей на протяжении всей истории человечества. С ее помощью защищались от холода, украшали себя, одежда служила отличительным признаком различных сословий, профессий и национальностей.

С большим вниманием и увлечением дети слушали рассказ, что первая одежда появилась давно, еще во времена первобытного человека. Материалом служили шкуры убитых диких животных, которые помогали людям согреться в холодную погоду, защитить тело от дождя или яркого солнца. Шло время, и люди научились делать ткани. Каждая ткань – это плотно переплетенные между собой нити. Такое переплетение особенно хорошо видно на мешковине или медицинской марле. Переплетали нити между собой при помощи ткацкого станка.

Детям представилась возможность самим, в микроскоп рассмотреть, как выглядит переплетение нитей на ткани через микроскоп, сравнить образцы синтетической и натуральных тканей.



Узнали много нового о современных тканях, созданных из нефтепродуктов. Посмотрели видеоролик о создании ткани на производстве. Смогли наглядно рассмотреть коробочку хлопка и были удивлены, что это будущее сырье для футболок.

А в конце занятия каждый ребенок, почувствовал себя настоящим дизайнером!

Дети украсили, цветными маркерами кусочек хлопковой ткани.



Занятие детям очень понравилось. Они узнали много нового, интересного, удивительного.